
仙台市子育てふれあいプラザのびすく泉中央・４プラ利用者アンケート調査結果 

 

 

Ｑ１ 学年は？性別は？ 

有効回答数９７人 （１００％） 未記入：０ 無効：３ 

中学１年 １４人（１４％） 

中学２年 １８人（１９％） 

中学３年 １５人（１５％） 

 

高校１年 １９人（２０％） 

高校２年 １４人（１４％） 

高校３年 １７人（１８％） 

 

 

 

 

Ｑ２ 性別は？ 

有効回答数９８（1００％） 未記入：２ 無効：０ 

 男 ４７人（４８％） 

 女 ５１人（５２％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ｑ３ 何で 4 プラを知りましたか？ 

総回答数１０４（複数回答可：１００％）未記入：０ 無効：０ 

１．ＨＰで（０：０％）   

２. 学校内の掲示・先生の話で（２：２％） 

３. 友人の話で（７８：７５％）  

４. 親兄弟の話で（７：７％） 

５．偶然通りかかった（４：４％） 

６．泉図書館に来館した際に（１０：９％） 

７．市政だよりで（０：０％）  

８．その他（３：３％）       

 

 

 

 

Ｑ４ 4 プラへの来館回数は？ 

有効回答数９８（１００％）未記入：２ 無効：０ 

１,週に１回以上（３８：３９％）  

２. 月に２，３回（２６：２７％） 

３.これまで数回（２３：２３％） 

４. 今回初めて（９：９％） 

５その他（毎日）（２：２％） 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ｑ５ ４プラへの主な交通手段は？（一つに○をつけてください） 

有効回答数９９（１００％）未記入：１ 無効：０ 

１. 徒歩（３１：３１％） 

２. 自転車（５６：５７％） 

３. 地下鉄（３：３％） 

４. バス（９：９％） 

５. その他（０：０％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６ ４プラでの滞在時間は何時間くらいですか？ 

有効回答数１００（１００％）未記入：０ 無効：０ 

１. １時間未満（４：４％）  

２. １時間以上３時間未満（５８：５８％） 

３. ３時間以上（３８：３８％） 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ７ ４プラの満足度はいかがですか？（それぞれに○をつけてください） 

（１） 有効回答数１００（１００％）未記入：０ 無効：０ 

入りやすさ   １. 入りやすい（８５：８５％）２. 普通（１２：１２％） 

        ３. 入りにくい（３：３％） 

 

（２） 有効回答数９９（１００％）未記入：１無効：０ 

スタッフの対応：１. 大変よい（８４：８５％）２. よい（９：９％） 

      ３. 普通（４：４％）４ 悪い（１：１％）５ 大変悪い（１：１％） 

 

（３） 有効回答数９９（１００％）未記入：１無効：０ 

入館時の説明  １. わかりやすい（８７：８８％）２. 普通（１０：１０％） 

        ３. わかりにくい（２：２％） 

（４） 有効回答数９９（１００％）未記入：１無効：０ 

居心地の良さ  １. 大変良い（７３：７４％）２. よい（１８：１８％） 

         ３. 普通（８：８％） ４. 悪い（０：０％）   

 

 

Ｑ８ ４プラでは、主に誰と過ごしますか？ 

総回答数１１６（１００％）未記入：２ 無効：０ 

１．ひとり（１2：１０％） 

２. 友だち（８１：７０％） 

３. 先輩（５：４％） 

４. 後輩（３：３％） 

５. 仲間（６：５％） 

６. 恋人（７：６％） 

７. その他（２：２％） 

 

 

 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

 

Ｑ７ 集計 



 

Ｑ９ Ｑ８で「１ひとり」と答えた以外の方がお答えください。 

その人とはどんなつながりですか？（複数回答可） 

総回答数１０１（１００％）未記入：２７無効：０ 

１. 同じ学校（６３：６２％） 

２. 違う学校（２１：２１％） 

３. 違う学年（１３：１３％） 

４. 近所（１：１％） 

５. その他（３：３％） 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１０ ４プラで誰との新しい出会いを期待しますか？ 

総回答数１０７（１００％）未記入：６ 無効：０ 

１. 大人（５：５％） 

２. 友だち（６２：５８％） 

３. 先輩（６：５％） 

４. 後輩（１：１％） 

５. 仲間（１８：１７％） 

６. 恋人（５：５％） 

７. その他（１０：９％） 

 

 

 

 



 

Ｑ１１ 4 プラを知る前に放課後や休日によく行っていたところは？（複数可） 

総回答数２２５（１００％）未記入：０ 無効：０ 

１. コンビニ（２３：１０％） 

２. カラオケ（２８：１２％） 

３. ゲームセンター（４１：１８％） 

４. ネットカフェ（６：３％） 

５. 友人宅（３６：１６％） 

６. 公共施設（図書館・市民センター等１２：５％） 

７. 商店街・駅周辺（１８：８％） 

８. 公園など屋外（１７：８％） 

９. 書店（１５：７％） 

10. ファミレス等（１４：６％） 

11. その他（１５：７％） 

 

 

Ｑ1２ チャンスがあれば、４プラでやってみたいと思う活動は何ですか？ 

総回答数１１０ 未記入：３ 無効：０ 

１. バンド（３８：３５％） 

２. ダンス（３２：２９％） 

３. イラスト（１２:１１％） 

４. その他（２８：２５％） 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ｑ1３ Ｑ1２-４.の方がお答えください。始めるために必要なモノは何ですか？ 

総回答数４６ 未記入：６７ 無効：０ 

１. 時間（１６：３５％） 

２. 仲間（１４：３０％） 

３. 物や道具（９：２０％） 

４. その他（７：１５％） 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ1４ 4 プラを利用していて、もっとこうなったらよいと思うことは何ですか？ 一つを選んでください。 

総回答数９０ 未記入：１２ 無効：０ 

１. 飲食（３５：３９％） 

２. ロビー（０：０％） 

３. 多目的室（１０：１１％） 

４. 各種ゲーム （１７：１９％） 

５. イベント（６：７％） 

６. その他（２２：２４％） 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ｑ１５ 普段、どんなところからイベントや催し物の情報を入手していますか？ 

総回答数１３５ 未記入：８ 無効：０ 

１. パソコン（２２：１６％） 

２. 携帯電話（１５：１１％） 

３. 雑誌（１３：１０％） 

４. 友人（４７：３５％）   

５. チラシ、ポスター（１４：１０％） 

６. テレビ、ラジオ（１３：１０％） 

７. その他（１１：８％） 

 

 

 

 

 

 

Ｑ1６ 4 プラを利用する理由は？（複数可） 

総回答数 ２２４ 未記入：２ 無効：０ 

１. ひとりで落ち着いて過ごせる（１７：７％） 

２. 趣味、バンドやダンスを楽しめる（３０：１３％） 

３. 友達、顔見知りができる（２２：１０％） 

４. 友達と自由におしゃべりできる（６９：３１％） 

５. 勉強ができる（３５：１６％） 

６. 時間つぶしによい（４７：２１％） 

７. その他（４：２％） 

 

 

 

 



 

Ｑ１７ 4 プラで、今後、参加したいイベントはどんなジャンルですか？ 

総回答数１１３   未記入：１１ 無効：０ 

１. 音楽（３２：２８％） 

２. 演劇（６：５％） 

３. ダンス（２６：２３％） 

４. ものづくり（９：８％） 

５. 夏祭り（２９：２６％） 

６. その他（１１：１０％） 


